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KẾ HOẠCH

Thực hiện nhiệm vụ ứng dụng công nghệ thông tin 
năm học 2018-2019.
Thực hiện công văn số Số 206/ PGDĐT-THCS  ngày 01/10/2018  của Phòng giáo dục và Đào tạo thị xã Buôn Hồ về hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ CNTT năm học 2018 – 2019.
Thực hiện Nghị quyết của Hội nghị Cán bộ Công chức Viên chức năm học 2018-2019 của trường THCS Nguyễn Trường Tộ.
Trường THCS Nguyễn Trường Tộ xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ ứng dụng Công nghệ thông tin năm học 2018-2019 như sau : 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
 Đẩy mạnh việc ứng dụng CNTT góp phần đổi mới phương pháp dạy và học, đổi mới phương thức quản lý, nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục và đào tạo. Tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị CNTT; nâng cao trình độ, kỹ năng CNTT cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên.
2. Yêu cầu
Nâng cao nhận thức về vai trò của CNTT trong cuộc sống, làm chuyển biến nhận thức của cán bộ, giáo viên và học sinh về vai trò, vị trí của CNTT đối với công tác giảng dạy .
Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong đổi mới công tác quản lí, trong các hoạt động giáo dục nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục, đáp ứng yêu cầu của công tác đổi mới giáo dục theo hướng hiện đại hoá, phù hợp với xu thế phát triển mạnh mẽ của công nghệ thông tin hiện nay
Triển khai ứng dụng công nghệ thông tin sâu rộng từ cán bộ quản lí đến giáo viên và học sinh, nâng cao hiệu quả việc ứng dụng CNTT vào giảng dạy và học tập. Sử dụng CNTT hỗ trợ đổi mới phương pháp dạy học: khai thác và sử dụng có hiệu quả các phần mềm dạy học như phần mềm Violet, phần mềm trộn đề…
Tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường thực hiện đầy đủ các nội dung công tác ứng dụng CNTT trong hoạt động dạy học và học cũng như trong công tác giáo dục, quản lý. Đưa vào sử dung cổng thông tin điện tử cho công việc của nhà trường.

II. MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

1. Triển khai có hiệu quả Kế hoạch số 87/KH-UBND, ngày 28/6/2018 của UBND thị xã Buôn Hồ về việc “ Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy - học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025 trên địa bàn thị xã Buôn Hồ”.

2. Hoàn thiện cơ sở dữ liệu ngành Giáo dục về học sinh, cán bộ giáo viên, nhân viên, tích hợp các hệ thống thông tin quản lý ngành hiện có vào cơ sở dữ liệu ngành tại địa chỉ http://csdl.moet.gov.vn.

3. Kết nối liên thông dữ liệu với phần mềm cơ sở dữ liệu ngành; tăng cường sử dụng hồ sơ điện tử (gồm sổ điểm, học bạ, sổ liên lạc).
III. CÁC NHIỆM VỤ CỤ THỂ

1. Ứng dụng CNTT trong các hoạt động điều hành và quản lý giáo dục


-Đưa vào sử dụng chính thức cơ sở dữ liệu ngành Giáo dục gồm: Cơ sở 
dữ liệu trường, lớp, đội ngũ giáo viên, học sinh, CSVC và một số phân hệ khác để phục vụ cung cấp số liệu thống kê và thông tin quản lý ngành. Tích hợp phần mềm thống kê số liệu quản lý giáo dục (EMIS) và phần mềm thống kê chất lượng giáo dục vào cơ sở dữ liệu ngành. 
-Tiếp tục duy trì có hiệu quả phần mềm quản lý hành chính điện tử OMS 
của phòng GD; hệ thống Kiểm định chất lượng giáo dục và duy trì có hiệu quả Cổng, trang thông tin điện tử của ngành.
- Triển khai có hiệu quả hệ thống thông tin quản lý phổ cập giáo dục và 
chống mù chữ theo Thông tư số 35/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 quy định về quản lý, vận hành và sử dụng hệ thống thông tin quản lý phổ cập giáo dục, xóa mù chữ (địa chỉ truy cập: http://pcgd.moet.gov.vn).

-Quản lý điểm bằng sổ điểm điện tử.


2. Ứng dụng CNTT hỗ trợ đổi mới nội dung, phương pháp dạy, học và kiểm tra đánh giá

Phát động giáo viên xây dựng bài giảng e-learning tổ chức tuyển chọn và 
gửi về Phòng GDĐT (qua Bộ phận CNTT) đóng góp vào kho bài giảng e-learning của ngành, tối thiểu 1 môn học đóng góp 1 bài giảng e-learning có chất lượng vào kho bài giảng e-learning của Ngành.
Giáo viên các môn học tự triển khai việc tích hợp, lồng ghép việc sử dụng các công cụ CNTT vào quá trình dạy các môn học của mình nhằm tăng cường hiệu quả dạy học qua các phương tiện nghe nhìn, kích thích sự sáng tạo và độc lập suy nghĩ, tăng cường khả năng tự học, tự tìm tòi của học sinh.

Giáo viên cần tích cực, chủ động tham khảo, sinh hoạt chuyên môn qua trường học kết nối, qua mạng  và sử dụng các phần mềm ứng dụng tích hợp vào các môn học trên Internet để cùng chia sẻ kinh nghiệm, trao đổi học tập. Tích cực sử dụng các phần mềm trình chiếu, phần mềm soạn bài giảng e-learning, phần mềm mô phỏng, thí nghiệm ảo, phần mềm dạy học để đổi mới nội dung, phương pháp dạy học trên lớp học.
Sử dụng các phần mềm dạy học để đổi mới công tác kiểm tra đánh giá học sinh trong, sau bài dạy.

3. Khai thác địa chỉ e mail cá nhân, e mai nội bộ. 

-Giáo viên khai thác, sử dụng thông tin trên hệ thống cổng thông tin của Sở GDĐT, PGD, trườngTHCS.
-Cán bộ quản lý,giáo viên, các bộ phận liên quan thực hiện nghiêm túc việc gửi, nhận thông tin văn bản giữa Phòng GD&ĐT với nhà trường qua Email nội bộ hàng ngày, mở hộp thư điện tử và truy cập website của ngành. 

-Tiếp tục triển khai thực hiện sổ điểm điện tử.

-Tiếp tục soạn giảng ứng dụng công nghệu thông tin.

IV. TỔ CHỨC  THỰC HIỆN
-Tổ chuyên môn triển khai nội dung kế hoạch đến tổ viên trong tổ thông 

qua các buổi sinh hoạt tổ.
- Giáo viên tự học  nâng cao trình độ và kỹ năng ứng dụng CNTT cho bản thân.
- Giáo viên tích cực ứng dụng CNTT hiệu quả vào soạn bài, giảng dạy chú trọng sử dụng phần mềm soạn giáo án điện tử, nghiêm túc thực hiệnphần mềm quản lý  điểm.
- CB,GV, NV khai thác mạng Internet, sinh hoạt trường học kết nối sử dụng hộp th​ư điện tử, cổng thông tin, website của PGD, của nhà trường.
- Giáo viên hướng dẫn học sinh sinh hoạt trường học kết nối, tham gia giải bài vyolympic Toán, IOE  tiếng Anh, vật lý … 

- Trong năm học mỗi giáo viên phải thực hiện dạy học trên lớp được ít 
nhất 01 bài giảng có ứng dụng CNTT/ Tháng ( trước ngày 10 hàng tháng giáo viên  lập kế hoạch, đăng ký tiết dạy UDCNTT tại bộ phận thiết bị); Mỗi môn học có ít nhất 01 bài giảng e-learning/ năm học  góp phần xây dựng kho giáo án  điện tử của trường.
- Giáo viên dự thi GV dạy giỏi có ứng dụng CNTT trong bài dạy.
- Sử dụng đồng bộ các phần mềm quản lý: Quản lý học sinh và kết quả học tập, QL tài chính, nhân sự, QL thư viện, thiết bị, thu học phí ….
- Tăng cường cơ sở vật chất phục vụ ứng dụng CNTT như bổ sung máy tính, máy chiếu…
        -Cán bộ, giáo viên, học sinh và nhà trường khai thác hiệu quả các hệ thống thông tin gồm:

+Cổng thông tin điện tử của Bộ GDĐT tại địa chỉ https://moet.gov.vn.

+Kho bài giảng e-leanring tại địa chỉ https://elearning.moet.edu.vn.

+Cổng thông tin điên tử của Sở GDĐT tại địa chỉ: 
https://gddt.daklak.edu.vn
 +Cổng thông tin của phòng GDĐT thị xã tại địa chỉ https://buonho.edu.vn

+Các dịch vụ hành chính công tại địa chỉ https://dichvucong.daklak.gov.vn
-Xây dưng quy chế thành lập tổ ứng dụng, khai thác, sử dụng công nghệ thông tin trong nhà trường.
-Đưa nội dung thực hiện UDCNTT của các bộ phận, cá nhân vào kiểm tra thường xuyên, kiểm tra chuyên đề của tổ chuên môn và của nhà trường. 

Trên đây là kế hoạch thực hiện ứng dụng CNTT năm học 2018 – 2019 của Trường THCS Nguyễn Trường Tộ. BGH Tham mưu với Phòng Giáo dục và Đào tạo đầu tư mua sắm trang thiết bị kịp thời cho công tác quản lí chỉ đạo, dạy học; tổ chức triển khai thực hiện tốt kế hoạch./.
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