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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
 

Thống Nhất, ngày 05 tháng 10 năm 2019


 
KẾ HOẠCH 
Triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018,

giai đoạn 2019-2025

Căn cứ Thông tư 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành chương trình giáo dục phổ thông mới;
Căn cứ Công văn số 344/BGDĐT ngày 24/01/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo V/v hướng dẫn triển khai Chương trình giáo dục phổ thông;

Căn cứ Quyết định số 1772/QĐ-UBND, ngày 09/7/2019 của UBND tỉnh Đăk Lăk về ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới trên địa bàn tỉnh Đăk Lăk giai đoạn 2019 – 2025;
Căn cứ Quyết định số 3013/QĐ-UBND, ngày 26/9/2019 của UBND thị xã Buôn Hồ về ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới trên địa bàn thị xã Buôn Hồ giai đoạn 2019 – 2025;
Thực hiện Công văn số 223/PGDĐT-THCS, ngày 19/9/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Buôn Hồ. V/v hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục THCS năm học 2019-2020.
Trường THCS Nguyễn Trường Tộ xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018, giai đoạn 2019-2025 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Rà soát các điều kiện để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới, hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp với bậc THCS.

- Nâng cao nhận thức của CBGV, NV, phụ huynh học sinh và học sinh nhằm tạo sự thống nhất trong cách tiếp cận, tổ chức triển khai Chương trình giáo dục phổ thông mới, tăng cường hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp cho học sinh THCS.

- CBGV, NV và học sinh bước đầu tiếp cận với nội dung Chương trình mới theo Thông tư 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

2. Yêu cầu

- Xác định được lộ trình thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới.
- Triển khai, nghiên cứu định hướng dạy học phát triển phẩm chất và năng lực học sinh bậc THCS.

- Tổ chuyên môn vận dụng thiết kế bài học, tổ chức dạy học theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh theo sinh hoạt chuyên đề từng môn học.

- Có các kế hoạch hoạt động trải nghiệm cụ thể.

II. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH ĐỊA PHƯƠNG VÀ NHÀ TRƯỜNG

1. Đặc điểm tình hình địa phương (Vị trí địa lý, dân cư, kinh tế, văn hoá, xã hội…).
Vị trí địa lý, dân cư: Phường Thống Nhất nằm về phía Nam thị xã Buôn Hồ cách trung tâm thị xã 7 km, có diện tích tự nhiên 1.740 ha. Có 8 Tổ dân phố và 2 Buôn với 3.236 hộ, 14.109 khẩu. Có 03 tôn giáo chính, trong đó đạo Công giáo chiếm 97,89%; đạo Tin lành chiếm 1,67%; Phật giáo chiếm 0,40%. 
Về kinh tế: Chủ yếu tập trung vào sản xuất cây công nghiệp hồ tiêu, cà phê và các loại cây ăn trái. 
Về văn hoá, xã hội: Phường Thống Nhất có 10/10 TDP, Buôn đạt danh hiệu tổ dân phố, buôn văn hóa; hộ gia đình đạt gia đình văn hóa 96%; duy trì các mô hình điểm khu dân cư văn hóa, mô hình câu lạc bộ và nhóm phòng chống bạo lực gia đình tại TDP, buôn. 


Sự nghiệp giáo dục của địa phương đã được các cấp chính quyền cùng nhân dân quan tâm đúng mức, công tác xã hội hóa giáo dục đã được đông đảo các tầng lớp nhân dân hưởng ứng, quy mô trường lớp ngày càng được mở rộng. Công tác dạy và học của trường đã đi vào ổn định, chất lượng giáo viên ngày càng được nâng lên về chuyên môn nghiệp vụ, chất lượng học tập đảm bảo ổn định...

Phong trào giáo dục hiện nay của nhân dân trong phường đang dần được cải thiện và từng bước nâng cao. Phường  cũng đã có nhiều kế hoạch về phát triển mạng lưới giáo dục, đầu tư xây dựng, tu bổ các trường học, kêu gọi vận động nhân dân đưa con em mình tham gia học tập, đầu tư cho giáo dục.

2. Đặc điểm tình hình nhà trường (Trường, lớp, đội ngũ, cơ sở vật chất, học sinh…), (Thuận lợi, khó khăn…)
Trường THCS Nguyễn Trường Tộ nằm trên địa bàn Tổ dân phố Hợp Thành 3, phường Thống Nhất, thị xã Buôn Hồ, tỉnh Đắk Lắk. Trường được thành lập theo quyết định số      /QĐ-UBND ngày       của UBND             . Trong những năm qua mặc dù gặp khó khăn nhưng nhà trường đã có nhiều nỗ lực khắc phục để phấn đấu vươn lên dạy tốt, học tốt.

          Hiện tại trường có 27 lớp, 826 học sinh, nữ 402 em, học sinh dân tộc thiểu số 124 em. Tổng số Cán bộ giáo viên nhân viên của nhà trường 59 hiện tại 100% đạt trình độ chuẩn trở lên, trong đó trên 80 % đạt trình độ trên chuẩn. Trường có đội ngũ giáo viên đủ về số lượng, mạnh về chất lượng, nhiều giáo viên đạt giải cao trong các hội thi giáo viên dạy giỏi, thi giáo viên chủ nhiệm giỏi và các cuộc thi khác. Chất lượng toàn diện của nhà trường đảm bảo theo chỉ tiêu hàng năm xây dựng. Tỷ lệ tốt nghiệp THCS hàng năm trên 98%; tỉ lệ học sinh yếu kém và bỏ học hàng năm không quá 5%, trong đó tỉ lệ học sinh bỏ học dưới 1% các em đa số chăm ngoan; số lượng và tỷ lệ học sinh giỏi và năng khiếu hàng năm của nhà trường luôn nằm trong tốp đầu của Thị xã nhiều em đạt giải cao trong các cuộc thi. Nhà trường chú trọng xây dựng tập thể đoàn kết giúp đỡ nhau cùng hoàn thành nhiệm vụ, hàng năm Chi bộ, Công đoàn, Đoàn thanh niên luôn đạt vững mạnh, vững mạnh xuất sắc, Liên đội luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và nhiều năm được UBND thị xã Buôn Hồ tặng giấy khen.

Cơ sở vật chất nhà trường đã được sự quan tâm của Phòng Giáo dục, chính quyền địa phương đầu tư tu sửa, nâng cấp, xây mới một số hạng mục nên hiện tại tương đối đảm bảo cho các hoạt động giáo dục trong nhà trường.

     
Trên cơ sở đó nhà trường xác định
Việc xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình GDPT mới, giai đoạn 2020-2025 nhằm xác định rõ định hướng, mục tiêu chiến lược và các giải pháp chủ yếu trong quá trình vận động và phát triển, là cơ sở quan trọng cho các quyết sách của trường và hoạt động của Ban giám hiệu cũng như toàn thể cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh nhà trường.
Xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện Chương trình GDPT mới là hoạt động có ý nghĩa quan trọng trong việc thực hiện mục tiêu kinh tế- xã hội của địa phương giai đoạn 2020-2025 và phấn đấu duy trì nhà trường đạt chuẩn quốc gia.

2.1. Thuận lợi
- Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020-2025 sắp được thực hiện sẽ có chủ trương, chính sách chung cho sự phát triển kinh tế- xã hội, trong đó sự nghiệp giáo dục và đào tạo tiếp tục nhận được quan tâm;

- Nhà trường tiếp tục nhận được sự tin tưởng và đồng thuận của học sinh và phụ huynh học sinh;

- Nhà trường có đội ngũ giáo viên giàu kinh nghiệm, nhiệt tình năng động, tâm huyết, trách nhiệm cao, chuyên môn vững vàng, không ngừng học hỏi năng cao chuyên môn nghiệp vụ;
- Đội ngũ cán bộ, giáo viên, công nhân viên nhà trường đủ về số lượng, cơ cấu. Trong năm học 2019-2020, không kể hợp đồng tổng cộng có: 59 CCVC (trong đó BGH: 02, giáo viên: 51, Nhân viên: 06. Trình độ chuyên môn hiện tại 100% đạt chuẩn, trong đó có trên 80% trên chuẩn).

- Công tác lãnh đạo, quản lý của BGH: có kinh nghiệm, biết tổ chức điều hành, quản lý có khoa học. Kế hoạch dài hạn, trung hạn và ngắn hạn có tính khả thi, sát thực tế. Công tác tổ chức triển khai kiểm tra đánh giá sâu sát, thực chất và đổi mới. Được sự tin tưởng của cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.

- Cơ sở vật chất:

+ Phòng học: Có đủ phòng học và bàn ghế để học 02 ca và tổ chức dạy phụ đạo, bồi dưỡng và các hoạt động giáo dục khác. 
+ Phòng tin học: 02 phòng (với 28 máy đã được kết nối Internet).

+ Có nhà đa năng, phòng hiệu bộ và phòng bộ môn đảm bảo cho công tác giáo dục của nhà trường.

+ Hệ thống PCCC được trang bị đảm bảo quy định.

+ Công trình vệ sinh của CCVC và của HS được xây dựng riêng biệt, đủ nước sạch và đảm bảo vệ sinh môi trường.

2.2. Khó khăn
 - Tình hình kinh tế chung của địa phương đại đa số phụ huynh là thuần nông trong khi thời tiết, khí hậu có diễn biến không thuận lợi, cà phê, hồ tiêu là cây trồng chủ lực mang lại thu nhập chính của địa phương, nhưng bị mất mùa, giảm giá liên tục qua nhiều năm; Tình hình an ninh chính trị còn  tiềm ẩn một số yếu tố phức tạp, một số phần tử chính trị lợi dụng mạng xã hội đăng bài viết xuyên tạc, tạo áp lực cho thầy cô giáo cũng như các nhà trường. Công tác vận động các nguồn tài trợ cho các trường học trên địa bàn trong những năm gần đây còn gặp nhiều khó khăn.
-Tuổi nghề bình quân của cán bộ quản lý, giáo viên, công nhân viên cao nên phần nào gặp phải kho khăn trong thực hiện nhiệm vụ nhiệm vụ chính trị của Đảng, Nhà nước giao trước yêu cầu đổi mới giáo dục đặc biệt là khả năng ứng dụng CNTT trong quản lý, giảng dạy, sử dụng ngoại ngữ, khả năng sáng tạo của cán bộ, giáo viên, công nhân viên trong giai đoạn hiện nay. 
-  Ban Giám hiệu: Số lượng thành viên Ban Giám hiệu chưa được kiện toàn kịp thời, đôi lúc còn bị động trong việc tuyển chọn, bố trí phân công giảng dạy cho giáo viên.

- Đội ngũ giáo viên, nhân viên: Một bộ phận giáo viên chưa chịu khó học hỏi nên khả năng sáng tạo và tiếp thu cái mới còn hạn chế, đôi khi còn gặp khó khăn trước yêu cầu đổi mới về phương pháp giảng dạy nhất là ứng dụng CNTT vào dạy học. Một số giáo viên trẻ thiếu kinh nghiệm, chưa thực sự say mê tìm tòi, nghiên cứu học hỏi. 

- Học sinh: Do đặc điểm địa bàn dân cư rộng, điều kiện kinh tế xã hội còn khó khăn, số lượng học sinh là người đồng bào dân tộc thiểu số tương đối nhiều nên phần nào ảnh hưởng đến chất lượng giáo dục chung của nhà trường.
- Cơ sở vật chất: Các hạng mục cơ bản đủ cho việc tổ chức các hoạt động giáo dục trong nhà trường song nhiều hạng mục còn tạm bợ đã xuống cấp nhà trường còn thiếu một số hạng mục như: đường chạy thể dục, sân bóng đá riêng biệt cho HS, …

III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP


1. Đẩy mạnh công tác truyền thông về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông;

- Tổ chức truyền thông theo nội dung Thông tư 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Chương trình giáo dục phổ thông mới; Tiếp tục quán triệt các văn bản chỉ đạo của Đảng, Quốc hội, Chính phủ và Bộ GDĐT về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông đến tất cả cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và cha mẹ học sinh của nhà trường; tổ chức kịp thời cho cán bộ quản lý, giáo viên nghiên cứu, thảo luận kỹ nội dung Chương trình giáo dục phổ thông.

2. Chuẩn bị về đội ngũ, cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học phục vụ việc thực hiện Chương trình GDPT 2018
Chỉ đạo bộ phận Cơ sở vật chất: Kiểm tra cơ sở vật chất, thiết bị dạy học hiện có (phòng học, phòng máy tính, phòng chức năng, … đồ dùng dạy học theo chương trình hiện hành, đồ dùng dạy học tự làm của giáo viên); trên cơ sở đó tham mưu với Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch đầu tư cơ sở vật chất, mua sắm, bổ sung, tự làm, sưu tầm, bảo quản và sử dụng thiết bị phục vụ dạy học để thực hiện Chương trình Giáo dục phổ thông bắt đầu từ năm học 2019-2020 bảo đảm thiết thực, hiệu quả.
Rà soát sửa chữa, sắp xếp cơ sở vật chất, thiết bị dạy học hiện có một cách hợp lý, nâng cao hiệu quả sử dụng; xây dựng kế hoạch đầu tư tăng cường cơ sở vật chất, mua sắm bổ sung, tự làm thiết bị dạy học và lựa chọn sách giáo khoa để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông.

3. Công tác tham mưu, phối hợp

-Tích cực tham mưu với Lãnh đạo phòng GDĐT; các Cấp ủy Đảng, chính quyền và các đoàn thể ở địa phương; Ban đại diện Cha mẹ học sinh đẩy mạnh công tác truyền thông đến phụ huynh học sinh về tính ưu việt của đổi mới Chương trình GDPT 2018. Tạo nên sự đồng thuận hỗ trợ cho việc triển khai tổ chức thực hiện đổi mới Chương trình GDPT 2018.

4. Công tác bồi dưỡng, tập huấn, chuyên đề

- Chú trọng công tác bồi dưỡng đội ngũ giáo viên của nhà trường đảm bảo đáp ứng yêu cầu của Chương trình giáo dục phổ thông mới. Tạo điều kiện thuận lợi để CBGV tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ theo hướng dẫn của cấp trên. Chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng các chuyên đề theo hướng phát triển phẩm chất và năng lực cho học sinh cho từng môn học.


5. Công tác chuẩn bị và bố trí kinh phí thực hiện

Tích cực tham mưu đề xuất các cấp để bố trí kinh phí, đồng thời huy động các nhà hảo tâm, các bậc CMHS có điều kiện hỗ trợ nhà trường nhằm đảm bảo CSVC cần thiết cho việc tổ chức thực hiện Chương trình GDPT mới.

6. Công tác kiểm tra, đánh giá, sơ kết, tổng kết việc thực hiện Chương trình GDPT 2018
Xây dựng kế hoạch kiểm tra cụ thể từng học kỳ, năm học để đánh giá, sơ kết rút kinh nghiệm và điều chỉnh kế hoạch cho phù hợp với tình hình thực tiễn của nhà trường. Đến năm 2025 tổ chức đánh giá tổng kết 5 năm triển khai thực hiện Chương trình GDPT mới. 
Đánh giá và đề xuất kế hoạch bổ sung đội ngũ giáo viên đáp ứng yêu cầu thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới; chọn cử đội ngũ giáo viên cốt cán đảm bảo số lượng và chất lượng để thực hiện kế hoạch bồi dưỡng giáo viên.
Kịp thời phát hiện những khó khăn và có các biện pháp xử lý hiệu quả khi phát sinh; tổng hợp ý kiến các tổ, nhóm chuyên môn và báo cáo phòng GDĐT trong quá trình thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông.

IV. LỘ TRÌNH THỰC HIỆN


1. Giai đoạn 2019-2020 (Liệt kê những công việc sẽ làm)
- Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới của trường theo kế hoạch của Sở GDĐT, phòng GDĐT phù hợp với điều kiện của nhà trường.
- Thống kê số lượng học sinh trên địa bàn trong các năm trên cơ sở đó tham mưu đề xuất xây dựng, bổ sung CSVC để đáp ứng yêu cầu thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới.
- Từng bước rà soát các điều kiện về CSVC, trang thiết bị dạy học, hệ thống các văn bản hướng dẫn của các cấp; tình hình đội ngũ theo chuẩn chức danh nghề nghiệp và vị trí việc làm… để kịp thời tham mưu đề xuất, kiến nghị với cấp trên. Nhà trường lập tờ trình đề nghị UBND thị xã Buôn Hồ có kế hoạch nâng cấp tu sửa lại 02 phòng học cấp 4, cấp thêm 48 bộ bàn ghề học sinh, nâng cấp lại phòng máy vi tính phục vụ cho dạy và học. Phối hợp với Ban đại diện CMHS vận động các nguồn tài trợ để nâng cấp công trình nhà để xe cho học sinh và bê tông 100m2 sân trường.

+ Lập tờ trình đề nghị UBND thị xã Buôn Hồ xây dựng nhà đa chức năng giai đoạn 2. 

+ Lập tờ trình xin UBND Phường bê tông thêm 300m2 sân trường.
- Tăng cường công tác tuyên truyền để tạo sự đồng thuận trong CBGV, NV, học sinh, và nhân dân trong triển khai kế hoạch.
Chỉ đạo các tổ chuyên môn
a) Xây dựng kế hoạch triển khai Chương trình giáo dục phổ thông của tổ chuyên môn theo kế hoạch của nhà trường; dự báo những thuận lợi, khó khăn và đề xuất những giải pháp giải quyết khó khăn khi thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông.
b) Hướng dẫn giáo viên xây dựng kế hoạch cá nhân, kịp thời phát hiện những thuận lợi, khó khăn và đề xuất những biện pháp giải quyết khó khăn về chuyên môn, nghiệp vụ khi thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông.
c) Thường xuyên giám sát, hỗ trợ công việc của các thành viên trong tổ chuyên môn để kịp thời phát hiện khó khăn, vướng mắc và đề xuất với nhà trường các biện pháp xử lý. Tổng hợp ý kiến và báo cáo lãnh đạo nhà trường trong quá trình thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông.

2. Giai đoạn 2020-2021
(Liệt kê những công việc sẽ làm)

Chỉ đạo đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên
a) Chủ động xây dựng kế hoạch của cá nhân để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông theo kế hoạch của tổ chuyên môn và của nhà trường.
b) Tham gia tập huấn đầy đủ và có chất lượng các buổi tập huấn, sinh hoạt chuyên môn do trường và các cấp quản lý tổ chức; chủ động trao đổi các vấn đề chuyên môn, nghiệp vụ thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông.
c) Thực hiện đổi mới phương pháp, hình thức dạy học và kiểm tra, đánh giá theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh; phát hiện những thuận lợi, khó khăn và kịp thời đề xuất những biện pháp giải quyết khó khăn.
d) Tích cực tự làm thiết bị dạy học và xây dựng học liệu điện tử của môn học, hoạt động giáo dục theo phân công của tổ/nhóm chuyên môn trong thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông.
+ Lập tờ trình đề nghị UBND thị xã Buôn Hồ nâng cấp các phòng thực hành thí nghiệm.

+ Phối hợp với Ban đại diện CMHS vận động các nguồn tài trợ mua 10 tivi 55 in thay cho máy chiếu phục vụ cho dạy và học.
đ) Tích cực truyền thông tới cha mẹ học sinh và xã hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông để cha mẹ học sinh và xã hội hiểu rõ hơn về việc đổi mới chương trình giáo dục phổ thông nói riêng và đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo nói chung.
3. Giai đoạn 2021-2025

Thường xuyên bám sát các văn bản hướng dẫn của cấp trên để thực hiện Chương trình GDPT mới theo lộ trình:

- Từ năm học 2021-2022 thực hiện đối với lớp 6.
- Từ năm học 2022-2023 thực hiện đối với lớp 7.
- Từ năm học 2023-2024 thực hiện đối với lớp 8.
- Từ năm học 2024-2025 thực hiện đối với lớp 9.
Tăng cường viết bài giới thiệu trên trang web nhà trường về những tấm gương điển hình về đổi mới sáng tạo; những bài học kinh nghiệm trong quá trình triển khai Chương trình giáo dục phổ thông mới.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Ban Giám hiệu
a) Xây dựng kế hoạch và chỉ đạo các tổ chuyên môn, giáo viên, nhân viên, học sinh chủ động triển khai kế hoạch thực hiện đổi mới chương trình GDPT của trường theo kế hoạch của cấp trên và lộ trình phù hợp với điều kiện của địa phương, nhà trường;
b) Tổ chức rà soát, đánh giá thực trạng, xác định nhu cầu giáo viên từng môn học, lớp học; chủ động sắp xếp, bổ sung đội ngũ giáo viên và cử giáo viên tham gia tập huấn, bồi dưỡng thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới;

c) Chỉ đạo tổ chuyên môn, giáo viên chủ động xây dựng kế hoạch của tổ, kế hoạch cá nhân; dự báo những thuận lợi, khó khăn và đề xuất những giải pháp giải quyết khó khăn khi thực hiện đổi mới chương trình giáo dục phổ thông.
d) Tổ chức rà soát, sửa chữa, sắp xếp để sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, thiết bị dạy học hiện có; xây dựng kế hoạch đầu tư tăng cường cơ sở vật chất, mua sắm bổ sung, tự làm thiết bị dạy học và lựa chọn sách giáo khoa để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới;
e) Đẩy mạnh công tác xã hội hóa giáo dục; sử dụng đúng mục đích nguồn vốn từ các chương trình, đề án, dự án; huy động các nguồn tài chính hợp pháp khác để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới;
f) Phối kết hợp với các cơ quan thông tin – truyền thông tại địa phương đẩy mạnh truyền thông với cha mẹ học sinh và xã hội về đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông; chỉ đạo thi đua tìm hiểu văn bản, tư liệu, tài liệu chuyên môn cho giáo viên trong thực hiện đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông;

g) Có kế hoạch kiểm tra, giám sát thường xuyên công việc để kịp thời phát hiện những khó khăn và có các biện pháp xử lý hiệu quả khi phát sinh; tổng hợp ý kiến và báo cáo phòng GDĐT trong quá trình thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới.
2. Đối với các tổ chuyên môn
a) Chủ động triển khai kế hoạch thực hiện đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông theo lộ trình kế hoạch của nhà trường;
b) Tổ chức rà soát, đánh giá thực trạng, xác định nhu cầu giáo viên môn học; chủ động đề xuất hoàn thiện đội ngũ và đề xuất cử giáo viên tham gia tập huấn, bồi dưỡng để thực hiện đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông mới;

c) Chủ động xây dựng kế hoạch của tổ/nhóm chuyên môn, đôn đốc giáo viên xây dựng kế hoạch cá nhân; dự đoán những thuận lợi, khó khăn và đề xuất những giải pháp giải quyết khó khăn về chuyên môn nghiệp vụ khi thực hiện đổi mới chương trình giáo dục phổ thông;

d) Tổ chức rà soát, đề xuất sửa chữa, sắp xếp để sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, thiết bị dạy học hiện có; đề xuất kế hoạch đầu tư cơ sở vật chất, mua sắm bổ sung thiết bị dạy học và lựa chọn sách giáo khoa môn học để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới;

e) Đẩy mạnh việc tự làm thiết bị dạy học và xây dựng học liệu điện tử môn học trong thực hiện đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông;

f) Có kế hoạch cử giáo viên môn học tham gia công tác tuyên truyền; chủ động tìm hiểu văn bản, tư liệu, tài liệu chuyên môn của môn học trong thực hiện đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông;
g) Có kế hoạch kiểm tra chéo công việc của các thành viên trong tổ/nhóm chuyên môn để kịp thời phát hiện, báo cáo lãnh đạo nhà trường về những khó khăn và có những biên pháp xử lý hiệu quả khi phát sinh; tổng hợp ý kiến và báo cáo lãnh đạo nhà trường trong quá trình thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới.

3. Đối với giáo viên

a) Chủ động sáng tạo trong thực hiện đổi mới chương trình giáo dục phổ thông theo lộ trình kế hoạch của tổ/nhóm chuyên môn và kế hoạch của nhà trường;
b) Tích cực tham gia tập huấn đầy đủ và có chất lượng các buổi tập huấn do trường, Phòng GDĐT, Sở GDĐT và Bộ GDĐT tổ chức; sinh hoạt chuyên môn, bồi dưỡng và chủ động trao đổi các vấn đề chuyên môn nghiệp vụ trong tổ/nhóm chuyên môn để thực hiện chương trình GDPT;

c) Chủ động xây dựng Kế hoạch cá nhân, thực hiện đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá, chuẩn bị giáo án theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh, dự đoán những thuận lợi, khó khăn và đề xuất những giải pháp giải quyết khó khăn về chuyên môn nghiệp vụ khi thực hiện đổi mới chương trình giáo dục phổ thông;
d) Đẩy mạnh việc tự làm thiết bị dạy học và xây dựng học liệu điện tử môn học theo phân công của tổ/nhóm chuyên môn trong thực hiện đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông;
e) Chủ động tự học bồi dưỡng, tự tìm hiểu văn bản, tư liệu, tài liệu chuyên môn đáp ứng đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá mới; tìm hiểu ý nghĩa của cuộc cách mạng 4.0, giáo dục phát triển bền vững, giáo dục sử dụng năng lượng, bảo vệ môi trường, ứng phó biến đổi khí hậu và phòng chống thiên tai, giáo dục kỹ năng sống, giáo dục STEM, dạy học gắn với thực tiễn, định hướng phân luồng học sinh,…tích hợp, lồng ghép vào môn học hiệu quả trong thực hiện đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông;

f) Thực hiện dạy học và kiểm tra đánh giá học sinh theo đúng các văn bản quy định; Chủ động báo cáo, phát hiện, đề xuất biện pháp xử lý hiệu quả khi phát sinh những khó khăn vướng mắc trong thực hiện đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018, giai đoạn 2019-2025 của trường THCS Nguyễn Trường Tộ./.
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