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KẾ HOẠCH
Tăng cường giải pháp phòng chống bệnh bạch hầu cho CB, GV, NV
và học sinh năm học 2019 – 2020

Thực hiện Công văn số 1123/UBND-YT, ngày 01/7/2020 của UBND thị xã Buôn Hồ về việc phối hợp tăng cường các giải pháp phòng chống bệnh Bạch hầu.
Căn cứ vào kế hoạch năm học 2019-2020 của Trường THCS Nguyễn Trường Tộ. Để tăng cường công tác giáo dục, tuyên truyền phòng chống dịnh bệnh bạch hầu cho CB, GV, NV và học sinh năm học 2019 – 2020. Nay y tế học đường trường THCS Nguyễn Trường Tộ xây dựng kế hoạch cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu:
1. Mục đích.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục về các biện pháp phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp nói chung và bệnh Bạch hầu nói riêng, lợi ích của việc tiêm vắc xin phòng chống bệnh Bạch hầu, chủ động thực hiện các biện pháp phòng bệnh cho bản thân và cộng đồng theo khuyến cáo của Bộ Y tế.
Thường xuyên theo dõi sức khỏe của học sinh, phối hợp với y tế địa phương phát hiện sớm học sinh mắc bệnh hoặc nghi ngờ mắc bệnh để có biện pháp xử lý kịp thời.
2. Yêu cầu.
- 100% CB,GV,NV học sinh nhà trường được tham dự các buổi tuyên truyền về Phòng chống  bệnh bạch hầu cho CBCNV và học sinh năm học 2019 – 2020.
II. Nội dung tuyên truyền và các biện pháp thực hiện:
1. Tuyên truyền nâng cao kiến thức, nhận thức cho cán bộ giáo viên, học sinh.
       	Tuyên truyền, giáo dục cho học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường về dịch bệnh viêm đường hô hấp nói chung và bệnh bạch hầu nói riêng, lợi ích của việc tiêm vaccin phòng chống bệnh bạch hầu và biện pháp phòng ngừa cần được chú trọng.
      	Trong đó, lưu ý thực hiện tốt việc hướng dẫn học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bị bệnh bạch hầu. Khi cần thiết phải tiếp xúc với người bệnh phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc, giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi, cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.
2. Hình thức tuyên truyền.
Tuyên truyền bài phòng chống bệnh Bạch hầu dưới cờ vào ngày tổng kết năm học thứ 4 ngày 15/7/2020.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Đối với BGH.
 	- Xây dựng kế hoạch phòng, ngừa dịch bệnh trong năm học 2019-2020. Các cơ sở giáo dục phải theo dõi và quản lý tốt sức khỏe học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh. Khi có hiện tượng bất thường hoặc dịch bệnh xảy ra cần thông báo ngay cho cơ quan y tế để được khám, điều trị kịp thời, kiên quyết không để dịch lây lan trong trường học.
- Nhà trường cần triển khai mạnh mẽ các hoạt động vệ sinh phòng bệnh tại trường học; chủ động phối hợp với ngành y tế tổ chức tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức về các biện pháp phòng chống dịch bệnh.
2. Đối với Tổng phụ trách và cán bộ y tế.
- Hướng dẫn ĐTN,TPT, tuyên truyền  trong nhà trường có kiến thức để tuyên truyền phòng chống dịch bệnh vào các buổi phát thanh  chào cờ đầu tuần.
- Viết bài tuyên truyền phòng chống bệnh bạch hầu cho HS.
3. Đối với TTCM và giáo viên.
       	- TTCM hướng dẫn GV thực hiện lồng ghép giáo dục thể chất về các kiến thức phòng chống dịch bệnh các giờ học môn học, các tiết SH cuối tuần.
4. Chế độ báo cáo.
Giáo viên chủ nhiệm có nhiệm vụ:
- Báo cáo sỉ số học sinh nghỉ học với lý do ốm đau bất thường.
Tổng phụ trách Đội và cán bộ y tế  có nhiệm vụ:
- Tổng hợp số lần đã tuyên truyền, số CBGV và học sinh tham gia tuyên truyền, số lượng băng rôn, khẩu hiệu đã tuyên truyền.
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