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I. Lý do chọn đề tài
Cuộc sống ngày càng phát triển, nhiều thành tựu KHKT mới và ra đời nhiều sản phẩm chăm sóc sức khỏe  đa dạng. Con người càng bận rộn phải tìm cách tiết kiệm thời gian nhất trong chăm sóc bản thân, và việc dùng các loại dược phẩm là lựa chọn tối ưu.
Sả là loài thảo dược quen thuộc trong dân gian và y học cổ truyền Việt Nam. Trong lá sả có tinh dầu với 2 thành phần chủ yếu là geraniola và citronelola. Sả  không những được dùng trong chế biến thực phẩm, tẩm ướp gia vị, mà còn được dùng trong công nghiệp mỹ phẩm, điều chế thuốc Đông y, dùng làm đẹp cho chị em phụ nữ,… Bởi rất nhiều công dụng đa dạng nên tinh dầu sả được sử dụng rộng rãi trong cuộc sống hàng ngày.
    Vì lí do trên mà chúng tôi mạnh dạn đưa ra một loại tinh dầu có lợi cho sức khỏe đó là tinh dầu sả.Tác dụng chính của sả là ở tinh dầu. Trong lá sả có tinh dầu, thành phần chủ yếu là geraniola và citronelola. Vì vậy, khi ta vò lá sả thấy có một mùi thơm đặc biệt phảng phất mùi thơm của chanh.
II. Tổng quan về vấn đề nghiên cứu
1/ Cơ sở khoa học 
     Cây sả còn có tên gọi khác là hương mao hay cỏ chanh, có mùi thơm đặc trưng
     Cây sả được ví như một "kho báu" tinh dầu. Lá sả chứa 0,4-0,8% tinh dầu dễ bay hơi, thành phần chính của thân cây sả chứa 75-85% hương thơm mùi chanh tự nhiên và các tinh chất đặc biệt khác . Tinh dầu sả chứa chủ yếu 2 hoạt chất bao gồm citral và geraniol. Trong đó phải kể đến tính năng của citral. Theo nghiên cứu của các nhà khoa học, citral là một hoạt chất có khả năng tiêu diệt các tế bào ung thư trong cơ thể. Nhờ đó các tế bào nang nuôi tóc sẽ được bảo vệ khỏi nguy cơ bị tổn thương dẫn đến bệnh rụng tóc.
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2. Mục tiêu nghiên cứu:

 - Làm được tinh dầu sả nơi chúng tôi sống  sử dụng với nguyên liệu sẵn có rẻ tiền, có lợi cho sức khoẻ, thân thiện với môi trường.

 3. Ý nghĩa khoa học và thực tiễn của đề tài.

 a) Ý nghĩa khoa học: 

- Làm được  “ tinh dầu sả”  để  bảo vệ sức khỏe cho con người. Tạo sản phẩm xanh.
- Góp phần nhỏ vào chương trình phòng chống bệnh tật.

- Thấy được lợi ích của khoa học đối với cuộc sống. 

- Dụng cụ sẽ giúp con người diệt được muỗi và các con trùng có hại.

      b) Ý nghĩa thực tiễn: 

     - Từ những cây sả có  trong tự nhiên, tạo ra tinh dầu sả thảo dược .
     - Có thể sản xuất với giá thành rẻ, không gây hại sức khoẻ, thân thiện với môi tường từ đó rất hữu ích . 
4. Giới hạn và phạm vi nghiên cứu: 

a) Giới hạn: 

      - Chỉ nghiên cứu với Cây sả. 

b) Phạm vi nghiên cứu: 

- Sử dụng các dụng cụ và hoá chất đơn giản: nước, bình đong, giấy lọc, cân ,dao chày, máy xay sinh tố, lọ thủy tinh có nắp đậy …
III. Thiết kế và phương pháp nghiên cứu 
1. Thiết kế: 
1.1 Xử lý mẫu  sau khi được hái về, loại bỏ những lá sâu úa, rửa sạch bằng nước sau đó để khô ráo . 
   Lưu ý :Để phát huy hết công dụng của cây sả bạn nên lựa chọn những cây sả có thời gian từ 10-12 tháng tuổi vì trong chúng có nhiều tinh dầu hơn. Hơn nữa, mùi hương từ những cây sả này cũng dịu nhẹ hơn rất nhiều.
 1.2 . Nguyên liệu: làm “Tinh dầu sả”
· Chọn những củ sả già được trồng trên 10 tháng trở lên

· 2 lọ thủy tinh có nắp đậy

· Rượu Vodka hoặc rượu đế loại tốt

· 1 miếng gạc hoặc vải thưa.

· Nước sạch

· Máy xay sinh tố, dao, chày.
1.3 Tiến hành

· Bước 1: Loại bỏ phần rễ, lá, bẹ lá sả đã dập, giữ lại thân và gốc khoảng 4 – 5cm, rửa sạch 2 lọ thủy tinh và lau khô.

· Bước 2: Dùng dao hoặc chày đập thân sả để tăng tiết tinh dầu. Tuy nhiên đừng đập quá mạnh tay, tinh dầu sẽ bị chảy và thoát ra ngoài.

· Bước 3: Xếp các khúc sả đã được đập dập vào lọ thủy tinh, xếp ngang nửa lọ là đủ.

· Bước 4: Pha rượu đế hoặc rượu Vodka với nước sạch theo tỉ lệ 1:1 và đổ vào lọ sả sao cho ngập. Sau đó đậy kín nắp lại, đặt ở nơi khô ráo, thông thoáng, tránh ánh nắng mặt trời.

· Bước 5: Sau 3 ngày, đổ hỗn hợp nước, rượu và sả ra riêng. Dùng máy xay sinh tố xay nhuyễn phần thân sả rồi lại cho vào bình như ban đầu. Đậy kín nắp lại và để thêm 3 tuần nữa.

· Bước 6: Sau 3 tuần, dùng miếng gạc hoặc vải thưa sạch lọc bỏ bã sả. Phần bã được tách riêng, tinh dầu sẽ được lắng lại và bạn đã hoàn thành việc chưng cất tinh dầu sả nguyên chất.

· Bước 7: Bảo quản tinh dầu sả trong lọ tối thủy tinh tối màu và dùng dần. 

2. Phương pháp 

   Sử dụng phương pháp khoa học thực nghiệm và khảo sát, so sánh để đánh giá sản phẩm bằng cách: tiến hành thí nghiệm, phân tích để thu thập số liệu, phỏng vấn khách hàng. Sau đó dựa vào kết quả phân tích, phản hồi của khách hàng giải thích và kết luận.
IV. Phân tích dữ liệu
1. Số liệu, kết quả nghiên cứu 
    Sả: Tên khoa học của cây sả là CYMBOPOGON CITRATUS   thuộc họ POAECEA
     Sản phẩm chính của cây sả là tinh dầu được tích luỹ trong thân lá. Hàm lượng tinh dầu biến động từ 0,4 - 2,0 % tuỳ thuộc vào giống, điều kiện vùng sinh thái( khí hậu đất đai) và chế độ chăm sóc, bón phân. 
     Tinh dầu trong sả có nhiều chất chống ô-xy hóa, có tác dụng làm chậm sự phát triển của các gốc tự do trong cơ thể, mầm mống của ung thư , giảm căng thẳng và phiền muộn, giúp con người có được giấc ngủ sâu.  .      
2. Cách sử dụng và phản hồi.
 Cách sử dụng tinh dầu sả đơn giản mà hiệu quả
 + Xông hương: Để xông hương, bạn nhỏ vài giọt tinh dầu vào đèn xông hoặc máy khuếch tán. Máy sẽ tự khuếch tán tinh dầu, lan tỏa chúng ra khắp phòng nhanh chóng.
 + Thoa trực tiếp lên da: Thoa lên chỗ muỗi đốt, côn trùng cắn, vùng da dị ứng,... khoảng 1 giờ sau sẽ có hiệu quả.
 + Xông hơi: Nhỏ một ít tinh dầu vào chậu nước ấm, đưa chậu nước lên mặt xông trong 10-15 phút. Hơi nóng có chứa tinh dầu có tác dụng giải cảm, chữa đau đầu, nghẹt mũi,... rất hay.
 + Xịt phòng: Đổ tinh dầu vào chai có nắp xịt, xịt quanh phòng hoặc xung quanh nhà để đuổi ruồi, muỗi, côn trùng,...
 + Uống tinh dầu: Nhỏ 1 giọt tinh dầu vào nước ấm để uống. Mỗi ngày uống 2 lần giúp chữa lạnh bụng, đầy bụng, khó tiêu,...
+ Dùng cho trẻ nhỏ: Thấm 1 ít tinh dầu xả vào tăm bông, chấm lên da bé, mát xa nhẹ nhàng vùng da trẻ. Cách này để dùng khi trẻ bị dị ứng ngoài da như nổi mề đay, ban đỏ, rôm sảy,... Lưu ý không chấm quá nhiều tinh dầu vì da bé còn mỏng, rất dễ mẫn cảm. 

3. Rủi ro và an toàn (nếu có) 

 - Vì sản phẩm hoàn toàn từ thiên nhiên nên không có sự rủi ro khi sử dụng sản phẩm . 

 - Thân thiện với môi trường, bảo vệ môi trường .

 - Tiết kiệm chi phí 

 - Dễ dàng làm tại nhà.

 - Không có quá nhiều chất độc hại. 

 - Không gây ăn mòn da, kích ứng da.
V. Kiến nghị.
- Cuộc thi nghiên cứu KHKT dành cho học sinh trung học thực sự là một sân chơi bổ ích giúp chúng em có cơ hội thể hiện tài năng của minh bằng những sáng kiến khoa học. Đồng thời tiếp cận được những sáng kiến khoa học khác để mở rộng kiến thức của mình trong lĩng vực nghiên cứu khoa học.
- Chúng em mong muốn sản phảm của mình được sử dụng rộng rãi đến mọi người, đến các trường trong nước và ngoài nước. Đồng thời khuyến khích các hộ gia đình tự sản xuất tinh dầu sả để sử dụng.
- Dự án của chúng em đã thực hiện được ý tưởng nghiên cứu  có thể có những điều sai sót . Em mong muốn tiếp tục nhận được sự hỗ trợ và đóng góp ý kiến từ thầy cô, bạn bè để sản phẩm được hoàn chỉnh hơn để áp dụng trong cuộc sống thời kì hiện đại hóa này. Em xin chân thành cảm ơn .
Thống nhất, ngày 18 tháng 9 năm 2020
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