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KẾ HOẠCH HỌC KỲ II

NĂM HỌC 2020 – 2021
I/ Tư tưởng chính trị: Quán triệt đến CBVC nêu cao tinh thần trách nhiệm, thực hiện nghiêm túc các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước.

II/Các nhiệm vụ trọng tâm HKII 

Thường xuyên phổ biến và quán triệt đầy đủ các chủ trương, Nghị quyết, Chỉ thị… chỉ đạo từ cấp trên. Tuyên truyền vận động cán bộ giáo viên, công nhân viên nghiêm túc thực hiện.

Tiếp tục chỉ đạo tốt công tác thi đua khen thưởng.

Duy trì nề nếp dạy và học đúng tiến độ chương trình. 

Tiếp tục dạy thêm và bồi dưỡng học sinh giỏi trong học kỳ 2. Chuẩn bị tốt nhất cho kỳ thi học sinh giỏi khối 9 và học sinh giỏi TDTT đạt kết quả cao.

Tiếp tục chỉ đạo và thực hiện đổi mới phương pháp dạy và học, đổi mới kiểm tra đánh giá theo thông tư 26/2020/TT- BGDĐT sửa đổi bổ sung một số điều của quy chế đánh giá, xếp loại học sinh THCS, THPT.
Chú trọng công tác sinh hoạt tổ chuyên môn, tổ chức dạy minh họa và dự giờ trên cơ sở đó vận dụng kết quả sinh hoạt chuyên môn vào bài dạy hang ngày.

Tiếp tục thực hiện kế hoạch kiểm tra nhất là kiểm tra chuyên môn. Tăng cường công tác kiểm tra đột xuất về hồ sơ giáo án, công tác dự giờ thăm lớp.

Chỉ đạo kết thúc chương trình năm học, tổ chức tốt kỳ thi cuối năm theo tinh thần: An toàn, nghiêm túc, đúng quy chế.

Tổ chức nghiêm túc xét tốt nghiệp học sinh lớp 9. 

Duy trì tốt hoạt động ngoài giờ lên lớp cho học sinh tất cả các khối lớp.

Tiếp tục mua sắm các trang thiết bị cần thiết phục vụ cho công tác dạy và học.

Thực hiện nghiêm túc nguyên tắc thu chi tài chính trong nhà trường đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả, công khai tài chính minh bạch.

Chỉ đạo và thực hiện tốt công tác đảm bảo an ninh trật tự trong nhà trường. 

Duy trì và thực hiện tốt công tác vệ sinh môi trường. Phấn đấu môi trường xung quanh, trong và ngoài lớp học luôn luôn sạch.
Ngăn chặn kịp thời những HS có nguy cơ bỏ học, quan tâm đến các em HS nghèo có hoàn cảnh khó khăn vận động HS và CB-GV-NV quyên góp giúp đỡ các em HS nghèo trong dịp tết.
III/ Công tác tham mưu và phối hợp

Tham mưu với Phòng GD Thị xã Buôn Hồ về công tác xây dựng CSVC (trang bị thêm phòng máy vi tính cho học sinh) và tích cực phối hợp với ban ngành đoàn thể thôn, buôn, tổ dân phố vận động học sinh bỏ học trở lại trường trong học kỳ II đặt biệt là trước trong và sau tết Nguyên Đán.

Phối kết hợp tốt với các tổ chức đoàn thể công đoàn, chi Đoàn giáo viên, Hội cha mẹ học sinh trong việc thực hiện các giải pháp nhằm hoàn thành tốt các chỉ tiêu đề ra hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2020-2021.
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