2

	PHÒNG GD&ĐT THỊ XÃ BUÔN HỒ

Trường THCS Nguyễn Trường Tộ


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
   Thống Nhất, ngày ... tháng 12 năm 2020

	
	


KẾ HOẠCH NHÀ TRƯỜNG THÁNG 12 NĂM 2020
Chủ đề: Thi đua dạy tốt, học tốt, lập thành tích chào mừng ngày thành lập quân đội nhân dân Việt Nam.
1. Công tác chính trị, tư tưởng.
- Tiếp tục lãnh đạo cán bộ đảng viên, giáo viên và học sinh thực hiện tốt chỉ thi số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chí Trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
- Chấp hành nghiêm chỉnh chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và Pháp luật Nhà nước. Giữ vững khối đoàn kết nội bộ.
- Tuyên truyền và phát động phong trào đến CBGV-NV và học sinh thi đua dạy tốt, học tốt, lập thành tích chào mừng ngày thành lập quân đội nhân dân Việt Nam 22/12. 
- Triền khai công văn cấp trên: Số: 1774 /SGDĐT-GDTrH V/v hướng dẫn hoạt động dạy thêm, học thêm kể từ năm học 2020 -2021.
2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ:
2.1 Chuyên môn:
- Duy trì nề nếp dạy và học đúng tiến độ chương trình. Tiếp tục dạy bù đối với các môn còn chậm chương trình đảm bảo kế hoạch thi học kỳ I.

- Tiếp tục thực hiện chuyên đề cấp tổ và cấp trường ở các tổ chuyên môn. 

 - Chuyên môn kiểm tra tiến độ chương trình qua sổ đầu bài (chính khóa và học thêm trong nhà trường), kiểm tra tiến độ vào điểm.

 - Tổ chuyên môn phân công giáo viên ra đề cương và đề thi học kỳ I. Tất cả đề cương ôn thi thông báo đến học sinh kịp thời theo kế hoạch của CM. 

- Tiến hành tổ chức thi học kỳ I đúng kế hoạch chỉ đạo của phòng giáo dục. 

- Nhập điểm vào phần mềm Smas.

 - Tiến hành phân công CM HK II

- Tham gia Hội thi GV dạy giỏi cấp thị xã. 
- Kiểm tra nội bộ trường học theo kế hoạch
2. 2. Công tác tổ chức cán bộ: Bổ sung chức danh tổ phó chuyên môn đối với tổ Hóa Sinh. 
3. Các tổ chức, đoàn thể:
 3.1. Công đoàn:
 - Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ đoàn viên. Động viên CB đoàn viên nêu cao tinh thần đoàn kết, xây dựng khối đoàn kết nội bộ.
 - Động viên công đoàn viên giúp đỡ nhau khi khó khăn, đau ốm.
 - Nữ công tiếp tục làm tốt công tác giáo dục, tuyên truyền về đức tính của người phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới. Xây dựng gia đình hạnh phúc
 - Giới thiệu quần chúng ưu tú cho Chi bộ Đảng.
3.2 Đoàn - Đội:
- Đoàn TN: Xây dựng kế hoạch hoạt động chào mừng ngày thành lập quân đội nhân dân Việt Nam. Thăm Đại đội kết nghĩa nhân dịp 22/12.
- Liên đội cần có kế hoạch kiểm tra việc thực hiện nề nếp của học sinh nhằm duy trì nề nếp nhà trường tốt hơn. Chú ý công tác kiểm tra việc giữ gìn vệ sinh trong mỗi lớp học. Thường xuyên nhắc nhở đôn đốc các đơn vị lớp chưa thực hiện tốt việc chăm sóc bồn hoa và vườn cây thuốc nam trong sân trường, để xe đúng vị trí.
4. Công tác tài chính, cơ sở vật chất, VS môi trường:

Công tác tài chính:


- Công khai tài chính các khoản đã chi ở bảng tin để cán bộ giáo viên –CNV theo dõi.

Tích cực thu các khoản đóng góp thuộc HK I, hoàn thành dứt điểm trước 20/12/2020. 

Kế toán báo cáo tình hình thu các khoản về Hiệu trưởng vào ngày 20/12/2020 nhằm có  kế hoạch tiếp theo về công tác thu các loại quỹ đảm bảo kịp thời. Tiến hành thông báo đến phụ huynh truy thu các khoản còn nợ năm  học 2019-  2020 ( Nếu có)

- Thanh toán kịp thời các chế độ và chứng từ chi đã được phê duyệt. Chi kịp thời chế độ công tác phí cho CBVC.

Kế toán tổng hợp kiểm kê tài sản năm 2020 hoàn thành trước ngày 29/12/2020.

Cơ sở vật chất, lao động:

Tham mưu với UBND Thị xã Buôn Hồ có kế hoạch nâng cấp các phòng học cấp 4.

5. Vệ sinh: Ban lao động lên kế hoạch lao động dọn vệ sinh xung quanh trường học kịp thời. 

6. Thiết bị , thư viện và y tế:
6.1 Thiết bi: Thực hiện tốt công tác chuẩn bị đồ dùng dạy học và thiết bị thực hành thí nghiệm cho GV. Thường xuyên kiểm tra lau chùi và sắp xếp ngăn nắp thiết bị. Đảm bảo công tác trực đúng giờ nhằm thuận lợi cho GV mượn đồ dùng dạy học. Hướng dẫn GV sử dụng ti vi thông minh do sở GD mới cấp.
6.2 Thư viện: Thực hiện tốt công tác phục vụ bạn đọc nhằm thu hút bạn đọc về với thư viện. 

 Y tế học đường: thường xuyên kiểm tra công tác vệ sinh môi trường, chú ý kiểm công trình nhà vệ sinh và nhắc nhở kịp thời, tránh gây ô nhiễm môi trường. 

7. Công tác an ninh trật tự: Bảo vệ chú ý trực thường xuyên nhằm phòng ngừa hiện tượng trộm cắp, đảm bảo công tác an ninh trong nhà trường. Khắc phục hiện tượng chưa đóng và mở của lớp, cổng trưởng theo quy định. 

8. Phân công nhiệm vụ, tổ chức thực hiện: 
Các bộ phận, GV, NV bám sát kế hoạch nhà trường triển khai và thực hiện.

Đ/c Vương Văn Lương: Lập kế hoạch dự trù kinh phí hỗ trợ cho GV tham gia kỳ thi GVDG cấp thị xã kịp thời. Phân công lại CM kịp thời.
Đ/c Trần Ngọc Hạnh kiểm tra lại cơ sở vật chất các lớp học trong tuần 13 (Trước ngày 06/12/2020) nhằm có kế hoạch tu sửa kịp thời phục vụ cho kỳ thi GVDG cấp thị xã. Xây dựng kế hoạch tổng kiểm kê cơ sở vật chất toàn trường hoàn thành trong tháng 12/2020.
Các TTCM phân công GV dạy thay kịp thời cho GV đi công tác và thi GVDG.

Các GV dự  thi GVDG cần hỗ sử dụng thiết bị dạy học đăng ký bộ phận thiết bị nơi đơn vị được dạy, nếu cần hỗ trợ thêm liên hệ với bộ phận thiết bị của nhà trường cùng đi và hỗ trợ chuẩn bị các thiết bị dạy học. Bộ phận thiết bị phân công nhiệm vụ cử 01 đ/c hỗ trợ GV thi GVDG. 

Trên đây là kế hoạch tháng 12/2020 của nhà trường, đề nghị CBVC nghiêm túc thực hiện.
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