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THÔNG BÁO
(V/v triển khai kế hoạch nhà trường năm học 2021 – 2022)
Kính gửi: Toàn thể quý bậc Phụ huynh và học sinh của trường THCS Nguyễn Trường Tộ.

Thực hiện công văn số 275/PGDĐT–VP ngày 26/8/2021 của Phòng GDĐT thị xã Buôn Hồ về việc triển khai thực hiện kế hoạch năm học 2021 – 2022;

Trường THCS Nguyễn Trường Tộ thông báo đến quý bậc phụ huynh và toàn thể các em học sinh thuộc trường THCS Nguyễn Trường Tộ kế hoạch đầu năm của nhà trường cụ thể như sau:
1/ Không tập trung học sinh tưu trường vào ngày 01/9/2021: Thông tin về biên chế lớp, thời khóa biểu của từng lớp và toàn trường sẽ được giáo viên chủ nhiệm thông báo đến học sinh, đồng thời đưa lên trang Web của trường THCS Nguyễn Trường Tộ - Phường Thống Nhất (http://nguyentruongto.buonho.edu.vn) để học sinh truy cập.
2/ Tổ chức lễ khai giảng năm học năm học 2021 – 2022:  bằng hình thức trực tuyến qua mạng Internet vào lúc 8h ngày 05/9/2021. Thành phần tham dự: Toàn thể CBVC và học sinh toàn trường.
3/ Tổ chức dạy học gồm 2 hình thức:

- Dạy trực tuyến qua mạng Internet:  Quý  phụ huynh và các em học sinh chuẩn bị các thiết bị kết nối mạng như máy vi tính và điện thoại thông minh để học sinh truy cập tham gia học trực tuyến.
- Dạy trực tiếp: Tập trung học sinh tại trường dạy trực tiếp khi tình hình dịch bệnh ổn định và được sự đồng ý của cấp trên.
Những học sinh từ địa phương khác về tại địa bàn trong thời gian hè không trở về được nơi cư trú để học tập do dịch Covid 19, nhà trường sẽ tạo điều kiện cho các em được học tại trường THCS Nguyễn Trường Tộ (tạm thời) theo đúng hướng dẫn cửa Bộ Giáo dục.

Trên đây là thông báo đầu năm học 2021 – 2022 của trường THCS Nguyễn Trường Tộ  Nếu cần được tư vấn hỗ trợ quý phụ huynh liên hệ qua số ĐT: 02623.505.666.
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