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I/ Chính trị tư tưởng:
Quán triệt đến toàn thể CBVC, đảng viên và học sinh thi đua lập thành tích chào mừng Hội nghị CBVC năm học 2021 – 2022. Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo về công tác phòng chống dịch Co vid 19 (CV số 2009/UBND –YT của UBND thị xã Buôn Hồ ngày 02/10/2021 về công tác phòng chống dịch Covid 19)
II/ Công tác lãnh đạo
1/ Đối với nhà trường:
- Tổ chức Hội nghị CBVC năm học 2021 – 2022.
- Phối hợp với Hội CMHS tổ chức Đại hội đại biểu CMHS .
2. Công tác chuyên môn:
- Duy trì nề nếp dạy và học theo kế hoạch. Điều chỉnh việc kế hoạch dạy học: 100% dạy Online khi Phường Thống Nhất được thực hiện chỉ thị 15.
- Điều chỉnh phân công GV kiêm nhiệm công tác phổ cập GD của thầy Nguyễn Xuân Hồng chuyển cho thầy Trần Minh Triều cho phù hợp trong phân công lao động.
- Phát động cuộc thi ý tưởng khoa học dành cho HS và các cuộc thi dành cho GV theo kế hoạch chỉ đạo của PGD.
- Hoàn thành kế hoạch kiểm tra nội bộ năm học 2021 – 2022 và triển khai thực hiện.
           - Tiến hành thao giảng vòng I NH 2021 – 2022 theo chủ đề: “Dạy học Online linh hoạt, sáng tạo và hiệu quả”.
           - Thực hiện chuyển đổi quản lý các hồ sơ: học bạ, giáo án, sổ điểm bằng điện tử.
3/ Công đoàn:
- Cùng với nhà trường vận động quỹ chương trình máy tính, thiết bị học Online cho học sinh khó khăn do Sở GD phát động. Tiếp tục thực hiện vận động các tấm lòng vàng hỗ trợ học sinh nghèo, khó khăn. 
- Vận động công đoàn viên nêu cao tinh thần đoàn kết, thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ, ứng xử thân thiện văn hóa với học sinh, đồng nghiệp, phụ huynh học sinh, nhân dân.
         - Xây dựng chương trình chào mừng ngày 20 - 10, cùng với nhà trường chuẩn bị tốt cho hội nghị CBVC năm học 2021 – 2022.
- Hoàn thành dự thảo Parem thi đua trước 10/10/2021.
4/ Đoàn TN: Phát động phong trào tiếp sức giúp đỡ học sinh đến trường. Tiến hành Đại hội Chi đoàn năm học 2021 – 2022.
5/ Đội thiếu niên: Chủ động xây dựng kế hoạch và xếp loại đánh giá thi đua của Liên đội phù hợp với đặc thù năm học. Theo dõi nề nếp học sinh nhất là việc sinh hoạt 15 phát đầu giờ. Tiến hành phân công HS của từng lớp tham gia vệ sinh trường lớp, chăm sóc các công trình măng non ngay từ tuần đầu của tháng 10. Tiến hành Đại hội Liên đội hoàn thành trước 17/10/2021. Cùng với các tổ chức đoàn thể vận động quyên góp hỗ trợ HS có hoàn cảnh khó khăn.
      	6/ Công tác phối hợp với Hội CMHS:
Nhà trường thực hiện tốt công tác vận động phụ huynh học sinh quan tâm cho con em học tập, không để học sinh vì khó khăn về kinh tế mà bỏ học. Tiến hành Đại hội Đại biểu CMHS năm học 2021 – 2022. 
        	7/ Tài chính
Kế toán tham mưu cho Hiệu trưởng điều tiết kịp thời chi kinh phí còn lại năm 2021 hợp lý, đảm bảo đúng nguyên tắc tài chính. Thanh toán kịp thời các chế độ cho CBVC. 
Thực hiện kế hoạch thu chi đúng quy định hướng dẫn của công văn chỉ đạo của cấp trên.  
       	8/ Xây dựng và bảo quản CSVC
 	- Duy trì tốt việc bảo quản CSVC trong nhà trường. Tiến hành mua sắm bổ sung các trang thiết bị phục vụ cho công tác dạy và học. Xây dựng hố rút và thoát nước ở sân TD từ nguồn kinh phí hỗ trợ của UBND và vận động tài trợ.
      	9/ Lao động: Lên kế hoạch lao động VS trường lớp kịp thời.
      	10/ Thiết bị, thư viện và y tế. 
      	* Thiết bị: Tham mưu cho BGH kịp thời về mua sắm các trang thiết bị cần thiết cho công tác dạy và học.
      	* Thư viện: Xây dựng kế hoạch hoạt động của thư viện theo từng giai đoạn phù hợp với hoạt động dạy và học của nhà trường.
      	* Y tế học đường: Chủ động xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện kịp thời về phòng, chống dịch Covid 19. Tăng cường công tác kiểm tra công tác vệ sinh môi trường trong trường học. 
        	11/ Công tác an ninh trật tự: Bảo vệ chú ý trực trường thường xuyên nhằm phòng ngừa hiện tượng trộm cắp, đảm bảo công tác an ninh trong nhà trường. 
       Trên đây là kế hoạch nhà trường tháng 10/ 2021, đề nghị CBVC nghiêm túc thực hiện.
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